As Adopted by the Senate

131st General Assembly Regular Session 2015-2016

S. R. No. 97

Senator Manning

ARESOLUTION

Honoring the BASF Corporation on its Sesquicentennial.

WHEREAS, The members of the Senate of the 131st General Assembly of Ohio are pleased to extend special recognition to the BASF Corporation on its One Hundred Fiftieth Anniversary; and

WHEREAS, This is an important occasion, and it provides an ideal time for all those associated with the BASF Corporation to reflect on the success of the past and to look with optimism to the future. Since its inception, BASF has become the top chemical company by sales in the world, and its ten facilities in Ohio employ more than eight hundred people, contributing greatly to our state's economic well-being; and

WHEREAS, Over the years, the management and staff of the BASF Corporation have consistently demonstrated exemplary professionalism and expertise, as well as an unwavering commitment to maintaining the highest industry standards. Due to the tremendous effort and initiative they have displayed, the business has grown significantly, and this noteworthy enterprise is certainly worthy of acknowledgement; and

WHEREAS, Ohio's economic well-being depends on entrepreneurs to provide goods and services to the citizens of our state and nation. We are proud to note that it is through the diligence of individuals such as all those associated with the BASF Corporation, who are willing to invest in the future

of their communities, that the State of Ohio remains a pleasant place in which to live and work; therefore be it

RESOLVED, That we, the members of the Senate of the 131st General Assembly of Ohio, in adopting this Resolution, congratulate the BASF Corporation on its One Hundred Fiftieth Anniversary and extend best wishes for the years to come; and be it further

RESOLVED, That the Clerk of the Senate transmit duly authenticated copies of this Resolution to the BASF Corporation facilities in Ohio and to its North American headquarters.